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[bookmark: _GoBack]Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировской области
от 21.12.2020

21 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировской области (далее – Комиссия).
 Повестка дня заседания Комиссии включала: рассмотрение докладной записки начальника отдела кадров по результатам проведения анализа Сведений о доходах, расходах, имуществе и  обязательствах имущественного характера за 2019 год работников ОПФР по Кировской области и его территориальных органов; уведомления о личной заинтересованности работников территориальных органов ПФР:
1. Рассмотрение информации по вопросу представления Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работником ОПФР по Кировской области.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что требования к служебному поведению работником ПФР не соблюдались. Работником допущено ненадлежащее исполнение должностных обязанностей, в части представления недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 и 2018 годы за свою супругу.
Рекомендовать управляющему ОПФР по Кировской области применить к работнику ПФР дисциплинарное взыскание в виде замечания.

2. Рассмотрение информации по вопросу представления Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работником ОПФР по Кировской области.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что требования к служебному поведению работником ПФР не соблюдались. Работником допущено ненадлежащее исполнение должностных обязанностей, в части представления недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 и 2018 годы за своего супруга.
Рекомендовать управляющему ОПФР по Кировской области применить к работнику ПФР дисциплинарное взыскание в виде замечания.

3. Уведомление работника УПФР в Юрьяском районе Кировской области (межрайонного) о личной заинтересованности в связи подачей согласия на осуществление ухода за ее сыном, являющимся ребенком-инвалидом.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником ПФР в настоящее время конфликт интересов отсутствует.
Правовые основания для принятия мер по урегулированию конфликта интересов отсутствуют.
В случае изменения обстоятельств, послуживших мотивами для принятия постановленного решения, работнику ПФР требуется незамедлительно уведомить об этом управляющего (лицо его замещающего) ОПФР по Кировской области.

4. Уведомление работника УПФР в Яранском районе Кировской области (межрайонного) о личной заинтересованности в связи с обращением родственника за назначением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать что, при исполнении должностных обязанностей работником ПФР в настоящее время конфликт интересов отсутствует.
Работнику ПФР обеспечить рассмотрение заявление и принятие решения  о единовременной выплате средств пенсионных накоплений родственнику   начальником УПФР в Яранском районе Кировской области (межрайонного).
Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов по изложенной ситуации в дальнейшем (в случае  изменения обстоятельств и условий, которые повлияли на принятие настоящего решения) путем подачи соответствующего уведомления.

